DX1776_MO Verteil ung_i m Konkursverfahren. wxmx

For derungen I m Konkur sverfahren

Dokunent nummer: DX1776
Fachgebi et: Wrtschaftsrechnen

Ei nsatz: ab 1HAK

; X
1 Aufgabe

“Figure 1:

Drei Glaubiger haben an eine im Konkurs befindliche Firma Forderungen
von insgesamt € 407.382,00. Nach Abschluss des Verfahrens werden den
Lieferanten folgende Betrige zuerkannt:

A: €15.390,00, B: € 23.085,00, C: € 30.780,00. Wie hoch waren die Forde-
rungen der einzelnen Lieferanten?

- 2 Lésung

~ 2.1 Eingabe

? --> Forderungssunme: 407382;
(%01) 407382
7 --> A 15390%
B: 23085%
| C. 30780%
~ 2.2 Verarbeitung
~ -->  g: A*x+B*x+C*x=For der ungssume;
(%5) 69255 x=407382
~ --> l:solve(g, x);
135794
0, =
- (900) 1X=%3085 ]
? --> Forderungen: [ A*x, B*x, C*x], | ;
271 54317
(%7) | 588,135794, 3 6]
| 3 3
? --> Forderungen: fl oor ( Forderungen*100+0. 5)/100. O;
(%08) [ 90529. 33, 135794. 0, 181058. 67]
? --> Probe: Forderungen[ 1] +For der ungen[ 2] +For der ungen[ 3] ;
(%09) 407382.0
” --> Ergebnis: matrix(
["Lieferant”, " Forderung"],
["A", Forderungen[ 1] ],
["B", Forderungen[ 2]],
["C", Forderungen[ 3] ]
i )$

~ 2.3 Ausgabe
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 Dokumentnummer: DX1776
 Fachgebiet: Wirtschaftsrechnen
 Einsatz: ab 1HAK




 
 
 Aufgabe
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 Lösung




 
 
 Eingabe




 
 
 
 Forderungssumme:407382;


 
  (%o1)  407382



 
 
 
 A:15390$
 B:23085$
 C:30780$




 
 
 Verarbeitung




 
 
 
 g:A*x+B*x+C*x=Forderungssumme;


 
  (%o5)  69255 * x = 407382



 
 
 
 l:solve(g,x);


 
  (%o6)  [ x =   135794  23085 ]



 
 
 
 Forderungen:[A*x,B*x,C*x],l;


 
  (%o7)  [   271588  3 , 135794 ,   543176  3 ]



 
 
 
 Forderungen:floor(Forderungen*100+0.5)/100.0;


 
  (%o8)  [ 90529.33 , 135794.0 , 181058.67 ]



 
 
 
 Probe:Forderungen[1]+Forderungen[2]+Forderungen[3];


 
  (%o9)  407382.0



 
 
 
 Ergebnis: matrix(
  ["Lieferant","Forderung"], 
  ["A",Forderungen[1]], 
  ["B",Forderungen[2]], 
  ["C",Forderungen[3]]
 )$




 
 
 Ausgabe




 
 
 
 print("")$
 print(Ergebnis)$


 
   
     Lieferant  Forderung   A  90529.33   B  135794.0   C  181058.67 
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Drei Gliubiger haben an eine im Konkurs befindliche Firma Forderungen
von insgesamt € 407.382,00. Nach Abschluss des Verfahrens werden den
Lieferanten folgende Betrige zuerkannt:

A: €15.390,00, B: € 23.085,00, C: € 30.780,00. Wie hoch waren die Forde-
rungen der einzelnen Lieferanten?
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7--> print("")$
print (Ergebnis)$

Li eferant Forderung
A 90529. 33
B 135794. 0
C 181058. 67




